Тест №6

А1. вычислите: 
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А2. упростите выражение: cos 2x+ 2sin2x-1.

1) sin2x       2) -1           3) 0           4) cos2x-cos2x
А3. Упростите выражение 
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А4. Найти значение выражения 
[image: image3.wmf]19

,

0

7

7

,

0

log

7

-



 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]
.1) 0,51     2) 6,81     3) 0,81      4) -0,19
А5.Укажите промежуток, содержащий корень уравнения 0,163х-2=0,4
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А6. Найти область определения функции у=
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А7. Вычислите значение производной функции у=3-
cosх в точке х0=
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А8.Найти множество значений функции у=-2х+3.
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А9. Решите уравнение cos 0,5х=-0,5
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А10. К графику функции у=2ех-х проведена касательная в точке с абсциссой х0=0. Найти тангенс  угла наклона этой касательной к оси абсцисс.

1) 2       2) 2е         3) 0     4)1

В1. Вычислить sin2α, если sinα-соsα=0,5.

В2. Найти сумму корней уравнения  (2*42х – 17*4х + 8)
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В3. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями х=1, х=4,у=х2-4х+5,у=0.

В4. Укажите число точек минимума функции у= 0,75х4-1,5х2+1.

В5. Найти наименьшее значение функции у=
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В6 Найти сумму всех целых  чисел, не входящих в область определения функции у=
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В7. Найти значение выражения  
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В8. Функция у=f(х) определена на промежутке (a;b). На рисунке изображен график ее производной. Укажите число точек, в которых касательная к графику функции параллельна оси абсцисс. 

В9. Стоимость молока увеличилась на 30%, а мороженого на 10%, в результате чего стоимость состоящего из них молочного коктейля возросла на 25%. Сколько процентов от стоимости коктейля составляла стоимость мороженого до повышения?

В10. Основание прямой призмы KLMK1L1M1 –треугольник  KLM, в котором  LM=16, <L=<M. На ребре КК1 отмечена точка N так, что KN:NK1=3:4. Найти тангенс угла между плоскостями KLM и    NLM , если  KL=10, а расстояние между прямыми LМ и К1М1 равно 21.

В11. Угол правильного многоугольника А1А2…Ап равен 135°. Найдите наибольшую диагональ этого многоугольника, если его наименьшая диагональ равна 21
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С1.Решить уравнение 
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С2. Найти сумму всех целых корней уравнения больших -10: 
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С3 решить систему уравнений 
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î

ï

í

ì

=

+

=

+

4

1

5

3

,

16

5

3

5

1

3

1

5

3

log

2

log

2

log

2

log

2

y

x

y

x


С4. В треугольнике АВС  <АСВ=30°,АС=4, ВС=7. Прямая m пересекает стороны АС и ВС в точках А1 и В1 соответственно. Найти наименьшую длину отрезка А1В1, если площадь треугольника А1СВ1 равна 6.
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